



### “绿色郑州”微信平台上线了

昨日是第42个世界环境日，郑州市环保局“绿色郑州”微信平台也正式上线了，以后市民有什么环保问题都可以通过微信与环保部门进行零距离沟通。

郑州晚报记者 黄盈

### 去年我市空气质量达到三级标准

昨天，市环保局发布了《2012年环境空气质量公报》，其中，去年我市城区环境空气质量达到三级标准，即轻度污染，城市环境空气首要污染物主要为可吸入颗粒物。

2012年郑州市城区环境空气质量优良天数为319天，达标率87.2%，优良天数在312天至345天之间，达标率在85%以上。与2011年相比，郑州市城区环境空气污染程度基本不变。

此外，2012年度，郑州市辖黄河流域地表水质良好，符合III类标准。市辖淮河流域地表水水质为重度污染，其中贾鲁河为重度污染，双泊河为中度污染，颍河为轻度污染。

### 实现“三个零距离”，环保微信正式上线

昨日上午10点，市环保局“绿色郑州”微信平台正式上线，并在公众平台上发布了第一条微信——“六·五”世界环境日倡议书。

市环保局局长蔡玉奇介绍，“绿色郑州”微信平台的上线，是继开通“绿色郑州”环保微博之后，市环保局打造的又一与市民互动的新模式，微博、微信平台将努力实现“三个零距离”：与粉丝沟通零距离，与环境执法联动零距离，与环境监测互通零距离，让微信在推动环保、改善环境中发挥更大的作用。

记者随即登录微信软件，在“添加朋友”一栏中点击“查找微信公众账号”，在搜索栏中输入“绿色郑州”，对此公众微信平台“加关注”，即可和“绿色郑州”微信进行一对一的互动交流了。

# 热心老王想送出去一窝蜜蜂

## 如果你会养蜂，请致电96678

热线帮办

□郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

来自南阳唐河的王春限在工地打工时，发现一窝“出逃”的蜜蜂。

昨日上午，记者赶到冬青街西四环西侧的贾庄村，王春限就租住在村西头。

在一间简易棚顶上，放着一个饮料盒子，盒子周围有大群的蜜蜂嗡嗡地飞着，不停从盒子里钻进钻出。

“有蜂王吗？”记者问，王春限把手小心伸到箱子里说：“有，在最下边趴着，正是因为蜂王在这里，到的蜜蜂越来越多。孩子们和邻居们都害怕了。”

王春限说，他在枫杨街和莲花大道交

叉口附近工地干活，前天下午，吊车去吊一块灌水泥用的木板时，发现了这一窝蜜蜂。

王春限说，他立即跑到对面的小卖部买了糖，拿了饮料箱，把糖放到箱子里，用筷子把蜂王和蜜蜂赶到箱子里。“我如果不保护它们，吊车把木板吊走，一会儿就灌水泥，它们可能会被浇死。”

因为工地没有地方放，王春限就在晚上下班时，带着这箱蜜蜂回家。

“早上起来，来的蜜蜂越来越多了。”王春限说，不但自家院子里都是蜜蜂，而且在邻居家的院子里也飞来飞去，邻居和家人担心孩子们的安全。希望把这群蜜蜂送人。

“我希望有养蜂人来把这群无家可归的



蜜蜂给领走，我分文不收。”王春限说。

如果你希望养这群蜂，就与本报热线96678联系。

# 每天中午，除了交车，还得交他

□郑州晚报记者 张华 通讯员 张丽楠/文  
郑州晚报记者 周雨/图

每天中午，紫荆山公交站牌处，26路公交车车长刘洋和张晓利都要在此交接班。交班时，除了交车，还有一个10个月大的小宝宝。

刘洋和张晓利是夫妻俩，俩人分别上早班和下午班。“宝宝，你看，爸爸的车要来了。”昨日中午1点40分，抱着宝宝的张晓利在等待26路公交车的到来。

这样的情况已经持续3个月了。

张晓利上早班时，早晨5点多出门，到中午1点30分才能下班。孩子饿时，老公刘洋就把孩子抱到调度室等着，趁着发车的间隔，给孩子喂几口奶。现在张晓利换成了下午班，每天晚上10点后才能和老公孩子相聚。

这么辛苦，没人帮忙带孩子吗？

刘洋说，父母身体都不好，孩子正是爱动的时候，老人根本带不了，只能帮忙做做饭。虽然辛苦，夫妻俩坚持自己带孩子。

“这孩子爱坐公交车，一到车上就特别高兴。也算是锻炼他的胆量吧。”刘洋说。



夫妻俩同开26路车，交接班时，也是交接孩子的时候。

# 昨天为啥又来雾霾了？

## 夏季大气活跃，“好天”还会来的

“上午还阳光明媚，下午怎么就灰蒙蒙的？”昨天下午，浓浓的雾霾再次笼罩在城市上空，让不少市民感慨享受蓝天白云的好日子是不是又要结束了？

记者查看“郑州市城区空气质量信息发布系统”发现，昨日上午10时，9个监测点的空气质量指数AQI还都在150以下，大部分为轻度污染，但到了下午4时，郑纺机、岗里水库监测点已上升为重度污染，有4个监测点也达到中度污染，其中郑纺机的AQI（空气质量指数）为211，PM2.5浓度也达到了161微克/立方米。

空气质量怎么变得这么快，难道雾霾天气又要卷土重来了？

市环境监测中心站副站长范相阁解释

说，昨日上午阳光明媚，风力也不大，地表处于静风状态，造成污染物难以扩散，同时高空大气受到强光照，温度急速升高，但地表温度因为灰霾阻挡并未上升，于是形成了逆温现象，引起下午雾霾天气出现。

此外，根据近几天的天气预报，郑州周边部分地区出现降雨，使整体空气湿度增加，“降雨地区通过雨水冲刷空气质量变好了，但郑州因为没有降雨，反而使得空气中的颗粒物吸水膨胀，下沉在地表空气中，不易扩散，造成污染物浓度上升，也是产生雾霾的原因”。

不过范相阁也提到，相比冬季，夏季大气更为活跃，随着大风或降雨天气的出现，雾霾会自然消散，并不会持续太长时间。

郑州晚报记者 黄盈

**ZK 佐康专业祛痘全国连锁机构**  
全国连锁 实力保证 经验丰富 专业权威

**专业祛除** 青春痘、粉刺、痤疮、脓包、囊肿、季节性重度痤疮、痘印、毛孔粗大、酒糟鼻（男女不限）

**99元3次** 当次见效 (学生凭学生证八折)  
治疗前 治疗后  
体验健康祛痘 正在进行中…… 仅限30名

祛痘热线：0371-55056098 13526889342  
网址：www.zkqudou.com QQ:353687144  
地址：大学路桃源路丹尼斯对面郑大市场南街向东30米路北 **另城招加盟及诚聘美容师**



# 社区促销巡展执行专家

可满足1-200家社区同步巡展

联盟热线：400-110-5678 社区加盟：18625775959 厂商参与：18625776565

欢迎汽车/金融/快消品/家电/教育培训/家居等行业积极参与！